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Аксак  

балапан 



 Сабактын   темасы  календарлык -  
тематикалык   планга  туура  келет. 

Теманын  негизги  мазмуну,  
татаалдык  деңгээли, 

маалыматтык  көлөмү  
программага  дал  келет. 

 



  Сабактын максаты 

( мугалим) 

Сабактын максаты 

(окуучулар) 

Күтүлүүчү натыйжа 

1 Билим 

берүүчүлүк 

  

 

Окуучуларга «Аксак балапан» 

аңгемесин окутуу аңгеменин маанисин, 

мазмунун жеткиликтүү түшүндүрүү, о.э,  

адамдагы жакшы сапаттарын жана 

маданиятын таанышытырып, алардын 

жан дүйнөсүнүн түпкүрүнө жеткирүү. 

Аңгемени толук түшүнүп  

жана айтып бере  алышат 

 «Аксак балапан» аңгемеси 

тууралуу толук маалымат алып, 

окуучулар аңгемени толук 

түшүнүп, жан дүйнөсүнө сиңире 

алышса. 

2 Өнүктүрүүчүлүк 

  

  

Окуучулардын ой жүгүртүүсүн, аң – 

сезимин өстүрүү, сүйлөө маданиятын 

жана чыгармачылык шык – жөндөмүн 

арттыруу менен бирге ар бир окуучунун 

өз оюн тартынбай айта билүүсүнө. 

Аңгеме  боюнча  өз ойлорун  

билдирип, эң  негизги  

каармандарды  мүнөздөшөт  

жана  иш  аракеттерин  

сыпатташат.  

 

Логикалык ой жүгүртө алышса, 

көргөн слайд, берилген 

суроолор боюнча аракеттенип, 

мугалим тараптан берилген ар 

кандай тапшырмаларды аткара 

алышса жана аңгеме боюнча 

түшүнбөгөн суроолоруна 

жоопту алышса; 

3 Тарбия 

берүүчүлүк 

  

  

«Аксак балапан» аңгемесин окуутуунун 

натыйжасында ар бир окуучуну 

сарамжалдуулукка, ата – энени 

сыйлоого, бир туугандардын ички 

мамилесин бекем кармоого, 

эмгекчилдикке, ата – эненин ишеничин 

актоого тарбиялоо. 

Жолдо  жүрүү эрежелерин 

сактоонун  маанилүүлүгүнө  

тыянак  чыгарышат. 

 

Окуучулар топто бирин-бири 

сыйлап, оюн уга алышса; 

Сабакта ар бир окуучу өзүн 

эркин сезип, айтайын деген оюн 

ачык, так жеткире алса; 

Алтын эрежелерди сактаса. 



Сабактын тиби: Бышыктоо сабагы 

 

Сабактын формасы:Аралаш 

 

Сабактын жабдылышы: сүрөттөр, ТСО ж.б.  

Предмет аралык байланыш: мекен таануу,  

адеп, дене тарбия, музыка, кыргыз тили 



Сабактын 

структурасы 

1.  Уюштуруу  
иши 

  

2. 

 Психологиялык  
жагымдуу  абал. 

Жылмаюу 

3.   Жаңы  
теманы  

түшүндүрүү 

(физминутка) 

4. 

Бышыктоо 

5. 

Баалоо 

7. 

Үйгө  
тапшырма 

6. 

Жыйынтыктоо 
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  Топто  иштөө 

Оозеки   жооп  берүү 

 Чынжырча окуу жана 

айтуу 

Жупта иштөө 

Окутуунун ыкмалары 



Сүрөттөр менен түшүндүрүү 

 

Изденүүчүлүк 
 

 Кызыгуусун жаратуу 

Оозеки 

Окутуунун ыкмалары 



Окуучулар  билишти 

•Балапан кантип  аксак  болуп калганын 

билишти.Окуганын айтып бере алышты 

 

•Бири-бирин сыйлоого,бир туугандардын ички 

мамилесин бекем кармоого, эмгекчилдикке, 

ата-эненин ишеничин актоо керетигин  

билишти. 

 

• Эске  тутуулары  өстү,көркөм, шар окууга 

көнүгүштү. 



Окуучулар  өнүктүрүштү 

Өз алдынча иштөө, топтордо 

иштөө, ой жүгүртүү, эске тутуу , 

оозеки айтып берүү, салыштыруу, 

жөндөмдүүлүктөрүн 



Сабактын  жыйынтыгы 
 

Сабакта  балдардын  жаш  өзгөчөлүгүнө, 

жөндөмдүүлүгүнө, кызыгуусуна  карап  

теманы  ачып  бердим.  

Сабакты  окутууда интерактивдүү 

ыкмаларды  колдондум. 

Сабактын  жүрүшүндө  окуучулардын  

ишмердүүлүктөрүн  уюштурдум, 

кызыгууларын   арттырдым. 

Сабак  максатына  жетти. 
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